



6月2日是幼儿园开学日,九江各幼儿园的准备工作做得怎么样?6月1日,镇领导带队到镇内多家幼儿园检查,督促做好防疫和幼儿返园准备工作。

切实做好疫情防控工作

6月1日上午,九江镇党委书记徐永强、党委委员邓伟航等一行,到九江镇中心幼儿园、下西新星实验幼儿园检查幼儿返园准备工作。

在下西新星实验幼儿园,经过严格的体温测试、入园登记等相关程序后,检查组进入园内,认真查看了该园防疫物资准备、师生健康情况摸排及园内卫生消毒等情况。

下西新星实验幼儿园有关负责人介绍,该园目前共有500多名幼儿,已全部做好健康信息登记工作,同时园内所有教职工均已通过核酸检测。“防疫物资已准备充足,如果发现有家长未为孩子准备口罩,学校也会帮忙解决。”

随后,检查组来到九江镇中心幼儿园检查,此时突然下起了大雨。徐永强表示,幼儿园要准备好物资应对极端天气,尤其现时进入汛期,更要做好幼儿防淋措施,避免幼儿淋湿感冒。

“幼儿园已经购置了帐篷,以应对极端天气。”九江镇中心幼儿园园长郑小莹表示,由于幼儿园门前是一河两岸,车道较窄,容易出现交通拥堵,待幼儿返园后,幼儿园会组织家长义工在幼儿上学、放学期间开展交通疏导。

徐永强对两所幼儿园的疫情防控工作对幼儿返园准备工作给予了肯定,并要求幼儿园继续认真落实上级文件精神,切实做好校园疫情防控工作,严格填写师生疫情期间生活轨迹记录,落实好幼儿返园的各项准备工作。

九江镇领导带队到多家幼儿园检查,督促做好防疫和幼儿返园准备工作

做好万全准备 确保安全返园



■九江镇党委书记徐永强(中)到幼儿园检查幼儿返园准备工作。

从严从细从实落实防疫措施

当日下午,九江镇镇长张厚祥、党委委员邓伟航等一行,到镇内多家幼儿园检查幼儿返园准备工作。

检查组首先来到九江镇沙头中心幼儿园。在该幼儿园正门口,每相隔一米就画有一个小点,门口处还有洗手池,旁边附有洗手的详细步骤。“我们实行错峰上、放学,早上上学第一批是7:00~7:50,第二批是7:50~8:10,第三批是8:10~8:30,下午也是分批进行。”该幼儿园园长胡燕霞说,放学期间,幼儿会在园内相隔一米坐等家长来接,家长到达幼儿园门口后,由老师将孩子交给家长,实现“无缝对接”,家长不必进入园内。

随后,检查组来到南畔幼儿园,检查了该幼儿园的厨房、课室等场室,并详细了解幼儿返园准备情况。该幼儿园有关负责人介绍,幼儿园已做好充足准备,尤其是在饮食方面,全力保障幼儿健康、安全。

“目前园内仍在施工,要确保孩子安全,时刻加强对工地的管理,同时尽量减少施工对教学的影响。”邓伟航表示。

张厚祥表示,幼儿园要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持防控标准不降低,从严从细从实落实疫情防控各项措施,尤其避免外来人员进入园内,严抓管理;此外,老师也要做好管理工作,尽量减少孩子聚集。

文/图 珠江时报记者 沈芝强 通讯员 施玉辉

九江镇举行公共机构生活垃圾分类工作培训会

开展垃圾分类培训 推动公共机构做好示范

珠江时报讯(见习记者/朱明菲)日前,九江镇举行公共机构生活垃圾分类工作培训会,镇机关各办(局)垃圾分类分管领导、镇内公共机构相关负责人、各村(居)负责垃圾分类工作的两委干部等160人参加。

培训会邀请了南海区城市管理和综合执法局环卫科副科长谭敏冰和瀚蓝智慧环卫有限公司经理章淑贤进行专题授课。

章淑贤主要围绕“为什么要垃圾分类”和“如何进行垃圾分类”两方面内容开展专题培训,内容通俗易懂,趣味性强。“据统计,南海区平均每日生产垃圾5000吨。”“回收1500吨废纸等于少砍1200吨的树木。”……章淑贤通过直观的数字,让与会人员了解到生活垃圾的现状以及实行生活垃圾分类的重要意义,还现场教大家垃圾分类速记小口诀。

谭敏冰则重点讲解了生活垃圾分类的政策法规、具体方法、工

作规划等,指导各单位建立生活垃圾分类常态化、长效化机制,内容丰富翔实、通俗易懂,具有很强的可操作性和实用性,与会人员纷纷表示受益匪浅。

九江镇党委委员卢明表示,镇内公共机构要充分认识到垃圾分类这项工作的重要性,加强组织领导,及时研究部署,明确责任分工,强化监督检查,推动生活垃圾分类工作有序开展;要密切工作配合,强化协调联动,以“减量化、资源化、无害化”为目标,系统谋划,推行好生活垃圾分类制度;要加强宣传教育,形成“垃圾分类,人人有责,人人尽力,人人作为”的良好氛围,全力以赴做好生活垃圾分类工作。

卢明还表示,此次培训会鼓励各部门要带头践行生活垃圾分类,提升全镇公共机构单位对垃圾分类工作的重视和业务能力,先做一步、做出示范,进而向全镇推广辐射,营造全社会垃圾分类的良好氛围。

定格生态九江 最高奖金800元

九江开展“生态·九江”环保主题随手拍征集活动,6月7日截止投稿

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/谭慧仪)记者5月28日从九江镇环保办获悉,6月5日是世界环境日,结合今年“美丽中国,我是

行动者”环保主题,九江镇环保办开展“生态·九江”环保主题随手拍征集活动,获奖者最高可得奖金800元,欢迎社会各界踊跃参与。

一、征集内容

主题一:【生态·九江】风光我独美

①展现九江的水、林、河、塘等自然景色的摄影作品,反映九江美丽的自然生态风光;

②近年来,通过九江镇上下的共同努力,九江镇生态环境质量取得明显改善,直观反映生态环境质量改善的图片。

主题二:【生态·九江】我是行动者

①从不同视角表达镇内群众不断崇尚低碳生活,热爱自然、保护环境、生态文明等方面的摄影作品,以及用图片讲述身边的保护生态环境的人和事;

②在打赢打好污染防治攻坚战(蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战)工作中,涌现出来的典型人物、典型事迹、典型案例和感人故事;

③在疫情防控期间,奋战在一线的生动瞬间的人和事;

④公众参与、志愿者活动风采等体现与生态文明建设相关的摄影作品。

二、活动时间

征集时间:2020年5月29日至6月7日

网络评选时间:2020年6月8日至6月14日

公布时间:2020年6月15日

三、征稿要求

本次大赛允许利用各种摄影器材(手机、相机)拍摄以“生态·九江”为主题的摄影作

品,提倡以新视角、新手法发掘生活中的新事物。需注有照片说明。

四、奖项设置

一等奖2名(各800元) 二等奖4名(各500元)

三等奖6名(各300元) 优秀奖20名(各100元)

网络最佳人气奖3个(前三名)(各300元)

所有获奖作品均颁发获奖证书。

投稿邮箱:1039185580@QQ.com 电话:15622104649

开启电排站预排 降低内河涌水位

九江部署下阶段防灾减灾工作,多措并举应对极端天气

珠江时报讯(记者/沈芝强 摄影报道)5月24日,佛山市三防指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应。九江快速响应,部署下阶段防灾减灾工作,同时开启沙口、河清、人字水三个电排站进行预排,降低了内河涌水位,提高防御能力。目前,排水量超202万立方米。

5月25日上午9时,镇三防指挥所副总指挥、镇党委委员、副镇长罗伟海主持召开九江镇强降雨水防御工作会议,并启动防汛Ⅳ级应急响应。会议布置了防御第二轮“龙舟水”强降雨天气工作,要求各职能部门依照《防御暴雨预案操作手册》,按照具体预警信号提前开展相关准备工作,全力以赴绷紧防汛“安全弦”。

早在5月20日,镇三防办就按要求贯彻落实“三个联系”对接机制和领导责任,全体镇领导带领



■九江内河涌水位已降至低位。

驻村团队进驻挂钩的村(居)检查防汛、备汛工作,重点做好风险点隐患排查和涉险人员安全转移等准备工作。另外,九江市政府还做好易涝区域的下水道巡查及清理工作,重点加强地下管网、易涝地区、道路桥梁隧道的防涝排渍工

作。据统计,5月22日,九江市政府共出动人员134人次、70车次,疏通积水点多处,包括樵江路西二环桥底、下北大道西二环桥底、下北大道汇昌过路路交界处、儒林路、太平路、惠民路等。

“目前,镇排涝抢险巡查队、打

桩队、镇轻舟分队、供电抢险队、市政道路排渍联合处置队、房屋安全抢险队等镇内主要抢险队伍已做好集结、出动抢险的准备。”九江镇水利所有关负责人介绍。另外,水利部门还加强对水利设施的巡查值守,保障水利设施的正常运行,5月22日至24日期间,沙口、河清、人字水三个电排站共开泵65.5台时,排水量超202万立方米。

此外,镇三防指挥所还要求各部门、村(居)落实好值班制度,根据各自工作重点开展防汛工作。同时,社工局还根据强对流天气开展应急救援工作,及时开放应急避难场所。

暴雨暴雨等极端天气下,镇三防办提醒广大市民做好个人防护工作,尽量减少外出,同时做好居家安全工作,检查门窗是否牢固,及时消除安全隐患,避免出现意外情况。

九江公办中小学 招生方案发布

C02

不同年代街坊 讲述童年趣事

C03

来九江璜矶 赏醉美夏荷

C07